Подсказки :

1) Ваше задание состоит в определении паттерна водородных связей, который образуют атомы основной цепи (backbone) в выданном Вам фрагменте белка. 

2) Для выполнения этого задания вам нужно отобразить фрагмент белка, для этого можно использовать команду restrict O1-O2 (где О1 и О2 первый и последний остатки фрагмента). 

3) Отобразите только атомы, принадлежащие множеству backbone. 

4) Используйте команду h-bonds on для того, чтобы отобразить водородные связи.

5) Найдите значение n в схеме образования водородных связей i(i+n, где i номер остатка. Полученная схема и будет паттерн образования водородных связей в основной цепи белка.

